



В преддверии празднования юбилея нашего города в нашей школе прошли экскурсии под названием **«...Этот день мы приближали, как могли...»**. Экскурсию проводили учащиеся 7 «Ф» класса Бабенко Арина, Куйдина Ксения, Балак Кирилл и Лисица Полина. Ребята подготовили интересный материал о подвигах наших земляков в годы войны, о том, какой вклад внесли жители нашего города в победу, как в кратчайшие сроки строились заводы, на которых выпускалась продукция для обороны нашей страны.

Крупным предприятием нашего города являлся **авиастроительный завод**, который выпускал дальний бомбардировщик и торпедоносец ДБ-ЗФ (ИЛ-4). Летом 1941 года эти самолеты бомбили Берлин.

Амурский судостроительный завод в годы войны занимался ремонтом и строительством боевых кораблей (крейсер «Калинин» и «Каганович»), а также завод выпускал и другую военную продукцию, в частности бомбы и артиллерийские боеприпасы.

Завод «Амурсталь» выпускал металл, который использовался в производстве военной техники (танков, подводных лодок и т.п.)

Нефтеперерабатывающий завод дал первую продукцию в 1942 году. Производство топлива было одной из важных задач, ведь прекращение работы техники означало – поражение.

Аккумуляторный завод выпускал аккумуляторы для танков и подводных лодок.

Завод Амурлитмаш занимался выпуском минометов и мин, учебных винтовок и ракетниц, ремонтировал строительные механизмы и оборудование.

Несмотря на то, что наш город находился далеко от фронта, при этом он являлся крупным промышленным центром.

«Все для фронта – все для победы!», под этим лозунгом Комсомольск прожил 4 военных года.

